
Christophe tiene un pluviómetro que ayer indicó
2,5 milímetros de agua. Hoy llovió 7,1 milímetros.
¿Cuántos milímetros indica el pluviómetro hoy? 

Natacha compra un ramo de rosas por 8,50 € y un
jarrón por 11,75 €. En la caja, entrega dos billetes

de 20€. ¿Cuánto cambio le da el cajero? 

 se ha ido en un viaje. Su maleta pesaba 28,7 kilos Pedro
. Cuando regresó pesaba 24,87 kilos. ¿Cuántos kilos

hay menos en tu maleta respecto al viaje de ida? 

Christophe tiene un pluviómetro que ayer indicó
8,7 milímetros de agua. Hoy llovió 6,4 milímetros.
¿Cuántos milímetros indica el pluviómetro hoy? 

Natacha compra un ramo de rosas por 6,50 € y un
jarrón por 19,75 €. En la caja, entrega dos billetes

de 20€. ¿Cuánto cambio le da el cajero? 

Pierre se fue de viaje. Su maleta pesaba 26,3 kilos por
trayecto. Cuando regresó pesaba 21,33 kilos.

¿Cuántos kilos menos hay en tu maleta respecto al
viaje de ida? 

Problemas: decimales 
Resolver problemas de suma o resta. 


